
VPG De Vrije Teugel – Algemene Ledenvergadering – 19 april 2023 

 

Datum:  19 april 2023 

Tijd:  20:00 uur 

Locatie: Kantine Manege Warnaar 

Voorzitter: Annemiek Blank 

Notulist: Ilona Groen 

Aanwezig: Ellie Thomas, Ria Bodegom, Esther Kok, Miranda Wever, Annemiek Blank, 

Ilona Groen, Demi Spruit, Sophia Dekker, Sofie Scholten, Esmee Cassanelli, Trudy 

Klaver, Jos Blank, Ineke ’t Jong, Mandy en Nino. 

Afgemeld: Koko van den Idsert, Mireille Jansen, Danique Marijnissen, Ingrid Bink, Dick 

Bink, Ilse Stam, Mark Kooiman, Evelien Poland, Marit van Stralen, Jeanet van Stralen, 

Mariska Verment, Nora Verment, Dylan Regenboog, Terese van Raan, Hannie, Natasja 

van der Gragt, Harm Noort, Marie Noort, Yan Wang Bakker, Hanny Bakker, Carmen 

Bakker, Inge Groeneveld, Ton prins, Anna IJdema, Thea Schaap, Dagmar Wever, Tessa 

van der Geest. 

 

 

1. Opening (Annemiek aan het woord) 

Annemiek Blank opent de vergadering om 20:00 uur.  

 

Annemiek heet iedereen welkom in de kantine van de Manege Warnaar en 

bedankt de familie Warnaar voor hun gastvrijheid en dat zij hier een nieuw 

thuis voor onze club hebben gecreëerd. 

Daarnaast bedankt Annemiek haar mede bestuursleden voor hun inzet om de 

vereniging te kunnen laten voortbestaan en aan alle nieuwe eisen te laten 

voldoen. 

 

2. Notulen van de vorige jaarvergadering (Annemiek aan het woord) 

De notulen van 2022 zijn in de huidige vorm goedgekeurd en vastgesteld. 

 

3. Ingekomen stukken (Annemiek aan het woord) 

Er zijn geen ingekomen stukken. 

 

4. Jaarverslag secretaris (Esther aan het woord) 

Op 18 januari 2022 was de eerste les sinds de coronastop bij onze nieuwe 

thuisbasis Manege Warnaar. Natuurlijk was het voor iedereen even wennen, 

maar we voelden ons al snel thuis. Mandy had goed nagedacht om voor 

iedereen het geschikte paard te vinden en Thea maakte ons wegwijs op de 

manege.  

Ilona heeft samen met haar vader Ad Groen een nieuw opstapperron gebouwd 

en geplaatst in Manege Warnaar. Daar wordt wekelijks intensief gebruik van 

gemaakt. Bedankt hiervoor familie Groen! 

In april was het weer tijd voor onze jaarlijkse donateurskaartenactie. Met een 

hele groep enthousiaste leden en vrijwilligers hebben we weer een mooi 

bedrag opgehaald. 

De algemene ledenvergadering werd op 12 mei gehouden. Van tevoren heeft 

Annemiek een interessante presentatie over epilepsie gehouden voor alle 

vrijwilligers. 

Juni was de maand van de Special Olympics in Twente. De Vrije Teugel werd 

vertegenwoordigd door Quinten, Daniël, Ton, Mark, Ilse, Inge, Danique, 

Evelien en Felicia. Het was weer een groot, feestelijk en sportief spektakel en 

onze ruiters hebben prima resultaten behaald. 

Als afsluiting van het seizoen zijn we op 10 juli met de hele vereniging naar 

Artis geweest, met dank aan Ingrid Jonker, die via de Dékamarkt actie zoveel 

toegangskaarten had gespaard, dat we niet eens bij hoefden te kopen. Het 

was een heel gezellig uitje met prachtig weer. 



Om ervoor te zorgen dat we veel leuke dingen kunnen blijven doen, hebben 

we natuurlijk wel geld nodig. Daarom hebben we weer meegedaan aan de 

Rabobank Clubsupport Actie en de Grote Clubactie.  

Degenen die niet mee waren naar de Special Olympics, konden in oktober 

meedoen aan de wedstrijd die door VPG De Samenhang in Wijdenes 

georganiseerd werd. 

De les voor Sinterklaasavond kwam Zwarte Piet kijken waar we nou eigenlijk 

beland waren en of we een beetje gewend waren aan de paarden van Manege 

Warnaar. Wat een gezelligheid! Piet was onder de indruk van onze 

paardrijkunsten en vond het erg leuk om te zien hoe goed er paardgereden 

werd. Er was natuurlijk voor iedereen wat lekkers en een kadootje van Sint en 

Piet. 

Aan het begin van het jaar is Irene, die jarenlang vrijwilliger en bestuurslid 

geweest is, gestopt. Gelukkig kwamen er gedurende het jaar een aantal jonge, 

enthousiaste vrijwilligers bij: Anna, Demi, Sofie, Sophia en Dylan. 

Ook een aantal ruiters, Nina, Brechje, Daniël, Quinten en Anniek, hebben De 

Vrije Teugel in 2022 verlaten. Nora en Carmen kwamen er weer bij. 

Er is in 2022, het eerste volledige jaar bij Manege Warnaar, best veel gebeurd. 

We kunnen wel zeggen, dat het voor onze vereniging een goede zet geweest is 

om onze paardrijactiviteiten door te laten gaan op deze geweldige locatie.  

 

5. Verslag kascommissie t.w. Ellie Thomas en Esmee Casannelli (Ria aan 

het woord) 

Dinsdag 12 april 2023 heeft de kascontrole plaatsgevonden met Ellie en 

Esmee. Er zijn geen afwijkende dingen geconstateerd. Ellie en Esmee geven 

beide akkoord op het de financiële administratie en de banksaldo’s van 2022. 

 

6. Financieel jaarverslag penningmeester 2022 (Ria aan het woord) 

2022 was Ria’s eerste volledige jaar als penningmeester. Zoals eerder als is 

aangegeven gebruikt ze hiervoor het boekhoudprogramma ‘Conscribo’. Dit 

programma is speciaal ontwikkeld voor verenigingen. Door het gebruik van dit 

programma is de kans op fouten kleiner. Daarbij is het door zijn 

gebruiksvriendelijkheid makkelijker over te dragen aan eventuele volgende 

penningmeesters.  

 

Het exploitatie resultaat van 2022 wordt met de aanwezigen van deze 

jaarvergadering doorgenomen. Eerst worden de inkomsten besproken en 

daarna de uitgaven. Enkele posten worden uitgelicht en vragen uit de leden 

worden besproken. 

 

De contributie kan voorlopig op het huidige niveau blijven. Echter houdt het 

bestuur zich het recht voor om, indien nodig geacht wordt, eventuele 

tariefsverhogingen van Manege Warnaar te volgen. 

 

7. Benoeming nieuwe kascommissie (Ria aan het woord) 

Ellie en Esmee worden bedankt voor hun werk als kascommissielid. Ellie is 

aftredend en Esmee wordt voor haar tweede jaar kascommissielid. 

Dick Bink was afgelopen jaar reserve, dus hij schuift door als tweede 

kascommissielid. 

Sophia Dekker wordt reserve kascontroleur voor het verenigingsjaar 2023. 

 

8. Bestuurswijzigingen en –verkiezingen: (Ilona aan het woord) 

Aftredend: Ilona Groen 

Herkiesbaar: Ilona Groen 

 

Er zijn geen tegenkandidaten aangedragen en er zijn geen bezwaren tegen het 

herkiezen van Ilona. Dat betekend dat Ilona is herkozen als bestuurslid. 



 

De bestuurstaken zijn als volgt verdeeld: 

Voorzitter: Annemiek 

Secretaris: Esther 

Penningmeester: Ria 

Algemeen bestuurslid: Miranda 

Algemeen bestuurslid: Ilona 

 

 

9. Wijzigingen statuten en reglementen 

Er is afgelopen jaar veel tijd gestoken in het aanpassen van de verouderde 

statuten. Dit is noodzakelijk in verband met de WBTR, maar ook om er voor te 

zorgen dat het bestuur niet hoofdelijk aansprakelijk wordt gesteld voor 

eventuele ongevallen binnen de vereniging. Door middel van deze aangepaste 

statuten wordt alles dus goed afgedekt.  

 

Conform de procedures hebben de statuten ter inzage gelegen op de manege 

en bij Ria thuis voor wie niet op de dinsdagavonden kon. Ria was op deze 

avonden ook beschikbaar voor toelichting en vragen. Op 4 april heeft de 

statutair verplichte, speciaal hiervoor uitgeschreven Algemene 

Ledenvergadering plaatsgevonden waar de nieuwe statuten unaniem zijn 

goedgekeurd. Ook lagen  op deze avonden de 3 nieuwe reglementen ter 

inzage t.w. het bestuurlijk reglement, het huishoudelijk reglement  en het 

Omgangs- en Gedragsreglement. Ook hiermee zijn de leden akkoord gaan op 

de speciale ALV op 4 april 2023.   

 

Het ligt nu bij een jurist om het ook wettelijk in orde te maken. Dit gaat via de 

een jurist die is aangesloten bij de Nederlandse stichting voor vereniging en 

recht. Hij is gemachtigd om het te regelen bij de notaris. We krijgen digitaal 

de nieuwe statuten. Deze worden op de website van de Vrije Teugel geplaatst 

en hier zijn ze dan voor alle leden terug te vinden. 

 

We hebben ook direct een bestuurlijk reglement aangemaakt en ter inzage 

gelegd, gelijktijdig met de statuten. Ook deze zijn door de vereniging 

goedgekeurd en komen op de website.  

Tevens is ook het omgangs- en gedragsreglement aangepast, deze komen ook 

op de website. 

(Vertrouwelijke stukken staan achter een wachtwoord op de website, zodat 

alleen leden en vrijwilligers van de vereniging er bij kunnen) 

 

10. Website 

Ellie en Esmee zijn hier mee bezig, omdat de website heel erg verouderd was. 

Ze moesten veel technische snufjes leren, maar inmiddels weten ze hoe het 

werkt. 

Ze zetten alle besproken aanpassingen op de website. Er komt een 

prive/afgeschermd gedeelte op de website, hier kan je alleen met een 

wachtwoord in komen. Deze wordt te zijner tijd gedeeld met alle leden.  

De website heeft als een mooie, nieuwe lay-out en een nieuwe voorstelpagina 

voor leden en vrijwilligers. 

 

11. Activiteiten 

 

Donateursactie 2022 -2023 14 april (+week erna) 

Vrijdag 14 april is er gezamenlijk gelopen met de donateurs- en 

steunkaartenactie, daarnaast zijn nog een aantal wijken apart gedaan. Omstreeks 

1 juni weten we wel hoeveel geld er is opgehaald. 

 



 Ruiterkamp: 18 t/m 21 mei 

De details volgen per mail voor iedereen die mee gaat. We verzamelen bij Ilona 

haar ouders.  

 

 Vakantiestop 

 De laatste les voor de zomerstop vindt plaats op 18 juli 2023. 

 De eerste les na de zomerstop is op 12 september 2023 

 

 Rabo Clubsupport 4 t/m 26 sept 

De Rabo Clubsupport actie vindt dit jaar plaats van 4 tot en met 26 september. Je 

kan meedoen als je een bankrekening hebt bij de Rabobank. Dan kan je gratis lid 

worden en stemmen op een vereniging binnen jouw regio. (Helaas wonen niet al 

onze leden binnen de regio van onze club en kan dus niet iedereen stemmen op 

VPG – de Vrije Teugel.) 

 

Grote Clubactie 23 sept tm 13 nov 

De Grote clubactie vindt plaats van 23 september tot en met 13 november 2023. 

Afgelopen jaar is er een groot aandeel verkocht via de online verkoop. Dit is een 

makkelijke manier om geld op te halen, zonder dat je langs de deur hoeft.  

 

Wedstrijd 8 oktober 

We zijn bezig met het organiseren van de Regiowedstrijd. Deze vindt dit jaar 

plaats bij ons in manege Warnaar. Hiervoor zijn ook VPG – Opmeer en de 

Samenhang uitgenodigd. Deze wedstrijd vindt plaats op zondag 8 oktober. 

 

 

12. Rondvraag 

Ineke: Staan er momenteel nog mensen op de wachtlijst? 

Antwoord: We willen maximaal zeven leden per groep. Momenteel zitten de 

tweede en derde groep vol. In de eerste groep hebben we twee plaatsen over. 

Er is geen wachtlijst. 

 

Mandy: VPG – De Vrije Teugel staat nog niet op de website van Manege 

Warnaar vermeld. Willen jullie hierop vernoemd worden? 

Antwoord: Ja graag! 

 

13. Sluiting 

Annemiek sluit de vergadering om 21:32 uur. 


